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Jastrzebie-Zdréj, dnia 10.03.2023 r.

Oferenci zainteresowani udziatem w
przetargu nr 03/02/23

Dotyczy: postepowania wytonienia Zarzadcy nieruchomosci Biura Zarzadu JSW S.A., Centrum
Ustug Wspélnych JSW S.A. oraz JSW Ochrona Sp. z o.0.

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA/WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac na podstawie zapiséw §20 Regulaminu okreslajacego zasady Postepowania o Udzielenie
Zamoéwienia oraz zawieranie uméw na odstawy, ustugi i roboty budowlane w JSW Ochrona Sp. z o.0.
nieobjete Ustawg Prawo Zamowien Publicznych Zleceniodawca informuje, ze wptynety zapytania
dotyczace postepowania nr 03/02/23, na ktére udziela nastepujacych odpowiedzi (zachowano oryginalng
pisownie nadestanych pytan):

Pytanie 1

,»Czy zapis w zataczniku nr 4 do SIWZ (wzorze umowy) par. 1 lit. A. pkt 11.1.4 oznacza, ze drobne naprawy
i wymiany elementéw instalacji s3 wykonywane przez Zarzadzajgcego i na jego koszt? Jest to element
utrzymania technicznego obiektéw.”

Odpowiedi:

Zgodnie z SIWZ zatacznik nr 4 par. 1 lit. A. pkt I.1.4 wszelkie koszty zakupu elementéw podlegajacych
wymianie i naprawy wykonywane sg na koszt Zleceniodawcy.

Pytanie 2

,»,Czy w zakresie zarzadzania jest wykonywanie ustug od$niezania dachéw i utrzymania czystosci w
pomieszczeniach technicznych na pietrach -2, -1 i 5? (zatgcznik nr 4 do SIWZ — wzér umowy par. 1 lit. A
pkt11.2.3 i par. 1 pkt 11.2.4).”

Odpowiedz:

Zarzadzajgcy zobowigzany jest do wykonywania ustug zgodnie z zapisem w SIWZ zafgcznik nr. 4 par. 1
lit. A pkt11.2.3 i par. 1 pkt 11.2.4:

- nie wykonuje ustug odsniezania dachow, zapewni (sprawdzi), ze osoby wykonujgce czynnosci zwigzane
z ods$niezaniem dachu posiadaja wazne badania uprawniajgce do prac na wysokosci powyzej 3m

- w pomieszczeniach technicznych znajdujgcych sie na poziomie -2, poziomie -1 oraz poziomie 5
nadzoruje wykonie ustugi zwigzanej z utrzymaniem czystosci w tych pomieszczeniach.
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Pytanie 3

»Czy w zakresie zarzgdzania jest wykonywanie ustug utrzymania czystosci pomieszczen technicznych i
magazynu w budynku CUW na poz. -1? Zatacznik nr 4 do SIWZ -wz6r umowy par. 1 lit. B pkt 1 ppkt f) - w
projekcie umowy jest okreslenie ,serwis techniczny” — czy chodzi o zewnetrzng firme?.”

Odpowiedi:

W zakresie zarzadzania nie jest wykonywanie ustug utrzymania czystosci.

Zleceniodawca posiada zewnetrzy serwis techniczny .

Pytanie 4

»W pozycji ,,pozostate wymagania” (SIWZ pkt. 5 ppkt b)) jest obowigzek przygotowania sal
konferencyjnych — jaki jest zakres przygotowania (np. sprzatanie, dostawa napojéw i przekasek,
prowadzenie harmonogramu zajetosci, inne?) oraz czestotliwos$¢ — czy terminy pokrywaja sie z
godzinami obecnosci w budynkach?”

Odpowiedi:

Zgodnie z SIWZ pkt. 5 pkt. b Zarzadzajacy jest odpowiedzialny za przygotowanie sal konferencyjnych
zgodnie z wczesniejszym ustaleniem lub zgtoszeniem Zleceniodawcy. Zarzadzajacy nie jest
odpowiedzialny za dostarczanie napojoéw i przekgsek, a takze za sprzatanie.

Pytanie 5

»Czy maja Panstwo dedykowane pomieszczenia dla pracownikéw Zarzadzajacego?”
Odpowiedi:

Zarzgdzajgcy ma dedykowane pomieszczenie w zarzadzanym obiekcie.

Pytanie 6

»W pozycji ,pozostate wymagania” (SIWZ pkt. 5 ppkt e)) jest obowigzek zgtaszania nieprawidtowosci w
realizacji zamowien Zarzadzajacego. Czy dotyczy to wytgcznie zamdwien zwigzanych z realizacjg ustugi
zarzgdzania nieruchomosciami zgodnie z definicjg ustawowa, czy jest on rozumiany szerzej. Jeéli tak to
prosze o doprecyzowanie. ,,

Odpowiedzi:

Zapisy w SIWZ ust.5 pkt. e zgodnie z definicjg ustawowa.

Pytanie 7

»Jaka jest relacja zapisu dotyczacego wynagrodzenia Zarzadzajgcego z ust. 3 w par. 4 zatacznika nr 4 do
SIWZ, do wynagrodzenia Zarzadzajgcego okreslonego w par. 4 ust. 1 i 2? Ewentualnie jakie dodatkowe
czynnosci ponad samo wynagrodzenie za zarzadzanie nalezy uwzgledni¢ w kalkulacji i ofercie?”
Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami SIWZ zat. nr 4 par. 4 ust. 1,2 i 3. W pkt. 1 Wynagrodzenie dotyczy kwoty miesiecznej,
w pkt. 3 wynagrodzenie dotyczy catego okresu umownego tj. 24 m-cy.

Pytanie 8

»Jakich sktadnikéw wynagrodzenia Zarzadzajacego dotyczy zapis w par. 4 ust. 10 zatacznika nr 4 do SIWZ
mowigcy o obowigzku utrzymania statych cen jednostkowych. W zwigzku z zapisem ust. 11 prosze o
precyzyjne okreslenie, jaki zakres ustugi zarzgdzania, ktéry nalezy wkalkulowaé w wynagrodzenie
opisane w par. 4 ust. 1i 2 zatacznika nr 4 do SIWZ.”

Odpowiedz:

Zleceniodawca podtrzymuje zapisy w SIWZ zatgcznik nr 4 par.4 ust. 10i 11.
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Pytanie 9

»Naszym zdaniem ust. 16 w par 4 zatgcznika nr 4 do SIWZ jest nieprawidtowo sformutowany z punktu
widzenia skfadni (prosze o przeanalizowanie prawidtowosci tego zapisu) — w zwigzku z jego aktualnym
brzmieniem - czy wytaczajg Panistwo mozliwos¢ zaangazowania przez Zarzadzajgcego petnomocnika
procesowego do dochodzenia roszczen?”

Odpowiedzi:

Zatgcznik nr 4 par. 4 ust. 16 SIWZ zawiera zapisy zgodnie z obowigzujgcymi przepisami w Grupie
Kapitatowej wynikajgcymi z Ksiegi klauzul umownych JSW S.A, klauzule dotyczgcg rozliczen:

»Naleznosci wynikajgce z umowy, w tym odsetki, nie mogg by¢ przedmiotem obrotu (cesja, sprzedaz) lub
przedmiotem zastawu rejestrowego bez pisemnej zgody Zleceniodawcy oraz nie dopuszcza sie
udzielania petnomocnictwa inkasowego do ich dochodzenia.” :
Petnomocnictwo inkasowe nie ma zadnego zwigzku z petnomocnictwem procesowym w ewentualnym
procesie dochodzenia roszczen.

Pytanie 10

»Z uwagi na rézne zapisy umowne dotyczace podwykonawstwa, prosze o doprecyzowanie, w jakim
zakresie mozliwe jest podwykonawstwo, czy np. od$niezanie dachdw, o ile jest w zakresie ustugi
zarzadzania, moze by¢ realizowane przez podmiot trzeci, czy tez wytgcznie przez pracownikéw
Zarzadzajgcego?”

Odpowiedi:

Zarzadzajycy zobowigzany jest wykonywac ustuge zgodnie z SIWZ zatgcznik nr 4, gdzie w par. 1 lit. A pkt
I1.2.3. Ustuga zarzadzania nie obejmuje wykonywania ustug zwigzanych z od$niezaniem dachéw,
Zarzadzajycy zapewni (sprawdzi), ze osoby wykonujace czynnosci zwigzane z od$niezaniem dachu
posiadajg wazne badania uprawniajace do prac na wysokosci powyzej 3m.
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